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EXERCICE 1

Ala kermesse d un Lycee, un jeu consiste & tirer trois enveloppes pammi sept. Deux de ces enveloppas contiennent 1 000
francs, deux autres contiennant 500 francs et les auires enveloppes ne contiennent rien

Les enveloppes sont idenfigues ei non transparentes.

Fatou tire au hasard et simultanément trois enveloppes.

1. Verifier que le nombre de tirages possibles est 35.

Z. Calculer la probabiiite P, gu'elle ne gagne rien.

3. Calculer iz probabilite P, qu'elie gagne exavtement 1000 francs.
4. Calculer la probabilite P, qu'elle gagne au mains 1500 francs

EXERCICE 2

Le tableau ci-dessous donne les notes sur 20 obienus par dix candidats aux epreuves orales detrancais et d'anglais & un
examen, x est la nale de francais et y Iz note d'anglais.

X 5 & f g 9 a4 Z-10) 13 W

y |7 | &8 | 9| 0] wof 3] 3] ]5] 6

1. représenter graphiguement le huage de point associé & cette série de statistique dans le plan muni d'un repére
orthonorme (G, |, J). (L'unité graphique est le centimétre),

2. a) Galculer les moyennes respectives x et y des séries statistiques () et {y,)
b) Danner les coordonnées du points moyen G de |a série stafistiqus double (%, ¥). Placer G

3. On partage |a serie (x, y,) en deux séries §, et §, de méme efiectit

¥, ] 5| 6] 8] &8} 9
o

Y, | 7| 61 8] 10110

x, | ]12f12]13 ] 14
S,:

y, | 13 ] 13§15 15] 16

On note G, le point moyen de §, et G, celuide 5,
a) Déterminer les coordonnées des points moyens G, elG, _
b) Piacer les points G, et &, dans le plan muni du repére (Q,1,J). soit (D} la droite d gjustement linéaire du nuage de points

: 4
4. a) Verifier qu'une equation de (D) par Iz méthode de Mayer est y=:—2': 4%: i

b) Sur la base de I'sjustement linéaire ainsi réalise, calculer la note probable d anglais d'un candidat gui & obtenu 15 sur
20 en francais. (On donnera ['armondi d'ordre 0 du résultat).



